

湖南省妇联党组理论学习中心组集中学习

让党纪学习教育成为党员干部的“终身课”

今日女报/凤网讯(记者 江昌法)6月11日上午,湖南省妇联召开2024年第8次党组理论学习中心组(扩大)集中学习,开展党纪学习教育专题学习,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述精神,拓展深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责。省妇联党组书记、主席黄芳主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,科学回答了什么是纪律规矩、为什么要加强纪律建设、怎样加强纪律建设等重大问题,具有很强的政治性、思想性、指导



性、针对性,为我们加强纪律建设、把纪律建设摆在更加突出位

置提供了根本遵循。会议强调,要把学习领会

习近平总书记重要论述作为开展党纪学习教育的重要内容,引导党员干部深刻理解把握蕴含其中的精髓要义和实践要求,真正把学纪知纪明纪守纪内化于心、外化于行。要把坚定理想信念贯穿始终,始终做到用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,持之以恒提升思想觉悟和理论水平。要坚持以上率下,以更高标准和更高要求,抓好自身学习教育,带头学习研讨、带头对照检视、带头整改落实,加强对党员、干部全方位管理和经常性监督,营造风清气正、干事创业的浓厚氛围。

会议要求,要把纪律建设

摆在更加突出位置,强化领导带头、问题导向、系统培训,让党纪学习教育成为省妇联党员干部的“终身课”。要深刻把握加强纪律建设的重中之重,自觉遵守政治纪律和政治规矩,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。要坚持以案促学、以案促改、以案促治,引导党员干部以典型案例、身边事为戒,切实做到知敬畏、存戒惧、守底线,坚定不移把全面从严治党引向深入,持续巩固妇联机关风清气正的政治生态。

会领导,机关部室长及直属单位负责人,机关全体党员、干部、职工参加会议。

长沙首场! 951人“赶夜场”如愿办证

今日女报/凤网讯(记者 周雅婷)为应对中、高考后的办证高峰,6月11日17:30至21:00,长沙首场夜间办证专场在长沙市公安局人口与出入境接待大厅进行。

“很多人向我们反映,平时办证总是预约不到,工作日白天要上班,抽不出时间来办证。”长沙市公安局人口与出入境管理支队相关工作人员介绍,这是长沙首次开设夜间办证专场,另一场夜间办证专场将于6月21日17:30至21:00进行。

记者了解到,夜间办证专场办理的证件类别和白天一样,包括普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证及签注,智能签注设备同步开放。

“6月11日是高考后首个工作日,6月21日是长沙中考后

首个工作日,我们选在这两天办夜间办证专场,就是为了方便学生和上班的家人们。”工作人员说。

“听说最近办证的人很多,因为打算暑假带小朋友出境游,正犯愁要排队,没想到夜间专场马上就开了,真的很及时。”现场带学生前来办理出入境证件的家长表示,加开夜间办证专场对他们来说很方便。

除了学生外,记者在现场看到,有不少上班族也前来夜间专场办证。

现场办证的人虽然多但秩序井然,各个窗口都有工作人员热情接待,咨询台的工作人员一一耐心地为市民答疑解惑。

“为了应对办证高峰,今天我们大厅和窗口部门所有的人都加班,还有一些不是大厅和

窗口部门的工作人员也都留下来帮忙。”市公安局人口与出入境管理支队相关负责人介绍。记者了解到,该接待大厅共开设了8个窗口,包括中国公民出入境业务办理窗口和境外人员办理窗口。

据悉,当日白天,办证大厅只放了260个预约号。而截至当日24时,前来接待大厅办理证件的951人业务全部办理完毕,另有134人在自助终端完成智能签注。

民警提醒,6月11日没有去夜间专场办证的不用着急,6月21日还有一场夜间办证专场。另外,市公安局人口与出入境接待大厅周六白天也是可以办证的,但是周六办证需要提前预约。

湖南女子学院“微拾光”项目赋能失母儿童家庭

今日女报/凤网讯(通讯员 潘雪 李媛)近日,湖南女子学院“微拾光”项目与长沙县树湘公益组织联合开展“与志愿者哥哥姐姐的美丽邂逅”主题活动,为20名来自长沙县的失母儿童带来了一次难忘的大学之旅。

来自长沙县的20组失母儿童家庭代表乘坐大巴车来到湖

南女子学院,在志愿者们的带领下参观校园。孩子们在操场上尽情奔跑,一起玩飞盘、打篮球,与志愿者们一同放飞承载梦想的纸飞机。在无拘无束的玩耍和互动中,孩子们与志愿者们建立了深厚的感情。

据了解,湖南女子学院“微拾光”项目是由湖南女子学院校

友会长沙分会发起、湖南女子学院学生志愿者团队联合运营的公益服务项目,致力于搭建政、校、企、社四位一体的服务平台,从心理健康、生涯规划、国学传承和家庭教育四个维度助力失母儿童家庭赋能,实现志愿者和帮扶对象双向成长。

株洲禁毒妈妈“花式”宣传走基层

今日女报/凤网讯(通讯员 曹浪波)近日,株洲市禁毒协会妈妈禁毒分会的成员们肩负禁毒使命,深入朱亭镇浦湾村,为村民演绎了一场别开生面的专场文艺演出,共庆端午佳节。

演出期间,禁毒妈妈们深情演绎了《浦湾之歌》《朱亭的山,朱亭的水》等歌曲,她们的表演

真挚动人,赢得了观众们的热烈掌声。此外,她们还精心编排了快板节目《禁毒人人有责》,以诙谐幽默的方式向村民们普及毒品的危害和禁毒的重要性,使村民们在轻松愉悦的氛围中提升对毒品的认识和防范意识。

活动现场,禁毒妈妈们还设置了禁毒宣传展板,图文并茂地

展示毒品知识以及防毒、拒毒措施,吸引了众多村民驻足学习。此外,她们还积极发放禁毒宣传资料,帮助村民深入了解禁毒知识,提升禁毒意识。

“活动不仅丰富了我们的文化生活,还提升了大家识毒、防毒、拒毒的能力。”村民王女士点赞禁毒妈妈们的精彩表演。

岳阳市巾帼创业就业宣讲 激发大学生创业梦想

今日女报/凤网讯(通讯员 朱敏 陈丽红)“职业培训和创业补贴怎么领取?咱们女大学生怎么进行创新创业?”近日,由岳阳市妇联联合市人社局、市计生协和市女企业家协会举办的岳阳市巾帼创业就业宣讲进高校走进湖南民族职业学院,进行了一场别开生面的“我创业、我成长、我精彩”巾帼创业报告会,引导大学生做好职业规划,提振创业就业信心。市妇联党组书记、主席喻飞跃等领导出席。

会上,喻飞跃对大学生如何高质量创业就业提出三点希望:一是希望大学生们勤学好问,提升创业就业的素养能力;二是希望女企业家们示范引领,展示创业就业的独特魅力;三是希望各职能部门优化

服务,激发创业就业的强大动力。市人社局和市妇联共同聘请女企业家协会董敏芳、凌溧、肖萍、冯秋4位优秀女性创业者担任巾帼创业就业指导宣讲团成员,并为其颁发了聘书。

会议现场,详细解读了大学生就业的最新政策,帮助大学生理解并充分利用政策红利;讲解了《人生成长路上必备的健康知识》,强调了身心健康在职业生涯中的重要性;4位优秀的女性创业者分享了她们的创业历程和人生智慧,以期激发女大学生们的创业梦想。

“听了报告会,我深受激励和启发,对未来充满了期待。”一位女大学生表示,“我将更加努力学习,勇于追求,为岳阳的发展贡献力量。”

益阳市排舞协会妇女联合会成立

今日女报/凤网讯(通讯员 祁梦 杨华)近日,益阳市排舞协会召开第一次妇女代表大会,选举产生了市排舞协会妇联第一届领导班子,益阳市妇联相关负责人出席,44名协会妇女代表参加。

会议严格按照《中华全国妇女联合会章程》《妇女联合会选举工作条例》有关规定,选举产生市排舞协会妇联第一届执行委员会委员,并召开第一届执行委员会第一次会议,选举主席1名,副主席1名。

市妇联强调,排舞协会妇联要坚持思想引领,引导协会妇女坚定不移听党话、矢志不渝跟党走;要坚持服务大局,在成就自我中展现巾帼之美,聚焦带动全民健身能力的提升,做好排舞宣传推广工作,

团结带动广大妇女争做引领社会风尚的新时代新女性;要发挥好桥梁纽带作用,在服务妇女中贡献巾帼之力,密切联系协会女会员,真正让妇联成为广大妇女的“温暖娘家”。

新当选的妇联主席汤桂林作了表态发言。她表示,将充分发挥协会妇联组织的凝聚力和影响力,以弘扬中华传统礼仪和文化为宗旨,以传承排舞文化为手段,引领姐妹们承担社会责任,关爱弱势群体,提升内在素养,展现巾帼风采。

益阳市妇联将立足党政所需、妇女所急、妇联所能,进一步探索“三新”领域妇联工作的机制,加大对“三新”领域妇女组织建设的指导力度,有效激发“三新”领域妇联组织全覆盖的生机活力,为全市经济社会发展注入巾帼力量。